



## **Черняховским городским судом местный житель приговорен к 9 годам лишения свободы**



Собранные Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Черняховска. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 9 июня 2017 года в районе парка города Черняховска, ранее неоднократно судимый 24-летний мужчина во время распития спиртных напитков со своим знакомым в ходе конфликта нанес последнему один удар ножом в область живота. Потерпевший был доставлен в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Калининградской области «Черняховская центральная районная больница», где от полученных телесных повреждений скончался через непродолжительное время.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Подсудимый вину в инкриминируемом преступлении не признал. Вместе с тем, его вина подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств и показаниями матери погибшего и свидетелей, а также протоколами следственных и следственно-процессуальных действий, иными документами, имеющимися в материалах дела и исследованными в ходе судебного следствия.

Приговором Черняховского городского суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, в пользу матери погибшего судом взыскан материальный ущерб в размере 59 тысяч 345 рублей, а также моральный вред – 500 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил, в связи с наличием у сторон права обжаловать судебное решение в 10-дневный срок.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1222573>